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1 お子さんは，学校が楽しいと言っていますか。 46  49  4  1  

2 お子さんは，授業が分かりやすいと言っていますか。 42  50  7  1  

3 お子さんは，進んであいさつをしていますか。 29  62  10  0  

4 お子さんは，家庭学習の習慣が身に付いていますか。 32  43  21  4  

5 お子さんは，家庭でよく読書をしていますか。 21  20  35  24  

6 
お子さんは，早寝・早起きや朝ごはんを食べる習慣が身に付いています

か。 
55  27  17  1  

7 学校は，確かな学力を育てていると思いますか。 43  54  3  0  

8 学校は，思いやり・感謝の心など豊かな心を育てていると思いますか。 48  50  2  0  

9 学校は，体力つくりに取り組んでいると思いますか。 51  44  5  0  

10 
学校は，各種便りや HP等で情報を積極的に発信していると思います

か。 
49  48  3  0  

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校は，各種便りやHP等で情報を積極的に発信している…

学校は，体力つくりに取り組んでいると思いますか。

学校は，思いやり・感謝の心など豊かな心を育てている…

学校は，確かな学力を育てていると思いますか。

お子さんは，早寝・早起きや朝ごはんを食べる習慣が身…

お子さんは，家庭でよく読書をしていますか。

お子さんは，家庭学習の習慣が身に付いていますか。

お子さんは，進んであいさつをしていますか。

お子さんは，授業が分かりやすいと言っていますか。

お子さんは，学校が楽しいと言っていますか。
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